DIiA 3: ADICION CON BLOQUES.

¢Como resolver el siguiente problema?

Emilio tiene 23 lapices. Su hermana le dio 6 mas.
é¢Cuantos lapices tiene? E
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Paso 1: Planteamos una expresion.

Paso 2: Representamos la adicion con bloques base 10.
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Paso 3: Contamos las unidades y agregamos las decenas.

Decenas Unidades
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Paso 4: Entonces, 23 +6=29.




1. Carola tiene 12 lapices. Emilio le dio 5 mas.
é¢Cuantos lapices tiene?

Completa los recuadros.

Paso 1: Planteamos una expresion.

Paso 2: Representamos la adicion con bloques base 10.

Decenas Unidades




Paso 3: Contamos las unidades y agregamos las decenas.

Decenas Unidades

Paso 4: Entonces, + =




Marca la alternativa correcta.

2. ¢Cual es la representacion de 35 + 2?

Decenas Unidades
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3. éCual es el resultado de 42 + 4?
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